



ПОЖАРНЫЕ ПРОВЕРИЛИ СОЦОБЪЕКТЫ

Стр. 4.

НАРОДНОЕ СЛОВО

Общественно-политическая газета городского округа Богданович

http://www.narslovo.ru
E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

СУББОТА,
2 ноября 2013 г.

127 (9712)

(Основана 2 августа 1945 года)

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
3 РАЗА В НЕДЕЛЮ:**
вторник, четверг и суббота.

Цена - 2 руб.

С гордостью за прошлое своей страны

4 ноября - День народного единства

К ДАТЕ

Наталья Бирючёва
bnv@narslovo.ru

С 2005 ГОДА в России появился новый праздник - День народного единства.

Было бы ошибкой считать, что он заменит 7 ноября. Поначалу День народного единства вызывал неоднозначную реакцию. Не все знали, с чем связан этот праздник, насколько он значим. Сегодня он уже начинает наполняться смыслом.

ЛИСТАЯ СТРАНИЦЫ ПРОШЛОГО

Начиналось всё в далёком 1598

году, когда закончилось правление династии Рюриковичей и началось Смутное время. В течение нескольких лет менялись правители (Дмитрий Годунов, Лжедмитрий I и Лжедмитрий II, Василий Шуйский). Внутренняя смута усугубилась ещё и иностранной интервенцией, когда поляки не только начали завоевывать наши земли (уже заняли Москву), но и стали претендовать на русский престол. **Возникла угроза потери государственной и религиозной независимости.** В этих условиях нижегородский воевода **Козьма Минин** и князь **Дмитрий Пожарский** создали народное ополчение, которое освободило Москву

Окончание на 2-й стр.



Коллаж Марины Бурлаковой.

У Дня народного единства есть свои символы. Казанский собор в Москве построен на средства князя Дмитрия Пожарского. Кроме того, на Красной площади благодарными потомками поставлен памятник руководителям второго ополчения Минину и Пожарскому, которые стали национальными героями.

Уважаемые жители Свердловской области! Поздравляю вас с Днем народного единства!

Истоки этого праздника отделены от нас четырьмя столетиями. В 1612 году без всякого указа сверху ручейки из представителей всех проживающих у нас народов слились в мощный поток, смывший иноземных захватчиков с российской земли.

Единство, мир и согласие россиян - людей разных национальностей, вероисповеданий, традиций является основным условием развития России, успешной реализации программ, направленных на повышение качества жизни людей.

Для Свердловской области, где живут

люди 160 национальностей, согласие, единение, нравственные ценности являются необходимыми условиями для гражданского мира, стабильного и динамичного развития России и её регионов. Это единственный путь, который позволяет созидать, строить новую экономику и новое общество.

У нас с вами одна Родина - Россия. И мы ответственны за её настоящее и будущее, за судьбу Свердловской области!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия и удачи. Уверен, что День народного единства найдет отклик в ваших сердцах, будет отмечен добрыми делами.

Е.В. КУЙВАШЕВ,

губернатор Свердловской области.

Дорогие уральцы, жители Свердловской области! От имени депутатов Законодательного Собрания и от себя лично поздравляю вас с Днем народного единства!

Этот праздник напоминает нам о том, что мы, россияне - единый народ, имеющий тысячелетнюю историю. Именно единство народа является основой могущества, величия и суверенности России, а общность нации, высокая социальная ответственность каждого, любовь к Отечеству позволяют достойно пройти все испытания.

День народного единства даёт возможность людям разной веры и национальностей осознать себя единым народом с общей исторической судьбой и общим будущим. Сегодня согласие, единство, патриотизм - необходимое

условие гражданского мира, стабильного и динамичного развития страны.

Депутаты областного парламента совместно с исполнительными органами власти делают все, чтобы в обществе сохранялась политическая и экономическая стабильность, чтобы Свердловская область уверенно шла по пути развития. Только упорный труд и консолидация всех усилий сделают нашу страну богатой и стабильной.

В этот день желаю всем уральцам крепкого здоровья, мира, благополучия, взаимопонимания, новых достижений на благо Урала и всей России!

Л.В. БАБУШКИНА,

председатель Законодательного Собрания Свердловской области.

Дорогие богдановичи! Поздравляем вас с Днем народного единства!

4 ноября занимает особое место в ряду государственных праздников нашей страны. Смысл этого праздника глубоко символичен. Единение ради сохранения нашей истории, уникальной культуры, единение ради формирования достойного государства, в котором должны жить наши дети - вот та высокая национальная идея, положенная в основу праздника.

Хочется, чтобы День народного единства стал для каждого жителя нашего городского округа не просто праздничной

датой в календаре, а напоминанием о подвиге ополченцев, осознанием силы сплоченности и стремлении к гражданской ответственности, залогом динамичного развития городского округа и всего нашего государства.

В этот светлый, наполненный глубоким смыслом день примите самые теплые пожелания крепкого здоровья, душевного тепла, успехов в добрых делах и начинаниях!

В.А. МОСКВИН,

глава ГО Богданович;

В.П. ГРЕБЕНЩИКОВ,

председатель Думы ГО Богданович.

НОВОСТИ ♦ СОБЫТИЯ ♦ ФАКТЫ

КОМСОМОЛЬЦЫ 50-Х И 60-Х ОТМЕТИЛИ ЮБИЛЕЙНУЮ ДАТУ

Как нам рассказала главный хранитель фондов краеведческого музея Тамара Варки, 29 октября в музее состоялась встреча комсомольцев 50-х и 60-х годов, посвящённая 95-летию ВЛКСМ. На встрече присутствовал Михаил Иванович Ситников, возглавлявший городской комитет комсомола в 50-е годы. Он рассказал о том, как работал комитет, о людях, входивших в его состав, и какую работу комсомольцы проводили в районе. За чаепитием присутствующие вспоминали свои комсомольские дела, пели песни тех лет, общались.

ТС «МОНЕТКА» ПРОВОДИТ ЯРМАКУ ВАКАНСИЙ

Как сообщила директор Богдановичского центра занятости Светлана Анищенко, в связи с открытием в Богдановиче нового магазина ООО «Элемент-Трейд» торговая сеть «Монетка» проводит ярмарку вакансий, которая состоится 6 ноября 2013 г., с 10:00 часов, в центре занятости (кабинет № 3).

Вакантные должности: директор магазина, заместитель директора, продавец-кассир, грузчик, техническая служащая.

МОЛОЧНАЯ КУХНЯ БУДЕТ РАБОТАТЬ И В ПРАЗДНИЧНЫЙ ДЕНЬ

По информации районного врача-педиатра Ларисы Чирковой, в праздничный день 4 ноября молочная кухня в южной части города будет работать с 10 до 16 часов. Сухие смеси будут выдаваться с 10 до 13 часов, а кисломолочная продукция - с 13 до 16 часов. Медицинские работники просят обратить внимание на это расписание всех, кто получает детское питание, и учесть при планировании своих дел на понедельник, 4 ноября.

КЛУБ «ЖКХ-ЮНИОР» АГИТИРОВАЛ ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

25 октября воспитанники дворового клуба «ЖКХ-Юниор» (руководитель Леонид Коптяев) выступили с концертной программой в центре социальной помощи семье и детям. У этого часового мероприятия был профилактический характер. Темой концерта стали острые социальные проблемы - ВИЧ/СПИД, алкоголизм, табакокурение и наркомания. Зрители - воспитанники стационарного отделения и отделения дневного пребывания несовершеннолетних - получили массу информации об этих проблемах, а также позитивных эмоций благодаря стихотворным, песенным, театральным и танцевальным талантам «юниоровцев».

✓ Следующий номер выйдет в четверг, 7 ноября.

ПОГОДА

СБ, 2.11.:

-2, +2 °C

Ю-З, 3 м/с.

Магнитных бурь нет.

ВС, 3.11.:

+1, +3 °C

Зап., 3 м/с.

Магнитных бурь нет.

ПН, 4.11.:

-1, +1 °C

Зап., 2 м/с.

Магнитных бурь нет.

На дорогах наведем порядок

■ ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

ГЛАВА ГО Богданович Владимир Москвин отвечает на вопросы жителей ГО.

Надежда Пименова, III квартал:
- Необходимо привести в соответствие остановочный комплекс напротив пункта полиции в северной части города. Скамейки сделаны очень высоко, в ожидании транспорта сесть на них невозможно. Кроме того, там отсутствуют урны для мусора.

Ответ:

- Работы по ремонту остановочного комплекса, о котором Вы писали, будут учтены при формировании плана деятельности на 2014 год. Добавлю, что в июле этого года дополнительно были приобретены урны и установлены на городских остановочных пунктах.

Жители д. Кашина (21 подпись):

- Вблизи д. Кашина ведется разработка карьера, ежедневно по центральным улицам Ленина и Гагарина днем и ночью идут большегрузные машины, создающие угрозу безопасности не только встречным автомобилям, но и идущим по обочине пешеходам (в деревне отсутствуют тротуары вдоль проезжей части). Изпод колес большегрузов вылетают огромные камни, да и ездят автомобили с превышением допустимой скорости. А весной чуть не случилось сразу две трагедии: сначала водитель грузового автомобиля «Рено», не справившись с управлением, съехал с дороги и уперся в жилой дом N 32 на ул. Ленина, а несколькими днями позже «МАН» завалился между домами NN 28 и 24 на ул. Ленина. Чудом в этот момент не было ни проезжавшего мимо транспорта, ни пешеходов. Просим Вас навести порядок в этом вопросе.

Ответ:

- Я разделяю вашу обеспокоенность. Действительно, то, что вы описываете в своем письме, недопустимо. Однако запретить движение грузового транспорта по данной дороге невозможно, т.к. автомобильная дорога, проходящая через населенные пункты Коменской сельской территории, в том числе через д. Кашина, относится к региональным дорогам и является межмуниципальной, связывающей ГО Богданович и ГО Сухой Лог.

Для решения вопроса об устройстве тротуаров и снижении скоростного режима в адрес владельца автодороги ГКУ СО «Управление автомобильных дорог» будет направлено обращение о рассмотрении поднятых вами вопросов.

С гордостью за прошлое...

Окончание. Нач. на 1-й стр.
от польских захватчиков. Это произошло 22 октября 1612 года по юлианскому календарю или 4 ноября по григорианскому календарю. Через несколько месяцев, в феврале 1613 года, на Земском соборе правителем Московского государства был избран 16-летний **Михаил Романов**. Воцарилась новая династия - Романовых.
В конце 2004 года президент

РФ Владимир Путин подписал указ об учреждении в России 4 ноября Дня народного единства. Этот праздник является не только светским, но и межрелигиозным. Его отмечают представители разных религий и конфессий.

ТРАДИЦИИ ПРАЗДНИКА

У «нового» праздника начинают появляться свои традиции. В этот торжественный день проходят концерты, демонс-

трируются исторические filmy, устраиваются массовые шествия, благотворительные акции. Кроме того, в Большом Кремлевском дворце устраивается торжественный прием, на котором награждаются люди, внесшие большой вклад в развитие и процветание России. Так гордость за прошлое страны неизменно объединяет нас, давая почувствовать себя единым народом.

Ветеранов поздравили с 90-летием

■ ЮБИЛЕИ

Вера Черданцева
chvv@narslovo.ru

Иван Алексеевич Грачёв



20 октября отметил свой 90-летний юбилей Иван Алексеевич Грачёв, участник Курской битвы, воевал в составе первого и второго Украинских фронтов. Иван Алексеевич перевозил знаменитые «Катюши». Закончил войну в столице Венгрии – в Будапеште. Награждён орденом Красной Звезды, орденом

Отечественной войны II степени, медалью Жукова, «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и юбилейными медалями.

После войны Иван Алексеевич работал механизатором в МТС села Вороновка Ульяновской области. Затем уехал в Казахстан на целину, где 35 лет работал сначала механизатором, а затем бригадиром тракторно-полеводческой бригады. За свой труд награждён медалью «За освоение целинных земель».

В настоящее время Иван Алексеевич проживает в нашем городе, у него большая семья: шестеро детей, 14 внуков и 11 правнуков.

В день рождения Ивана Алексеевича пришли поздравить с юбилеем начальник отдела семейной политики, опеки и попечительства, социальных гарантий и льгот УСП по Богдановичскому району Оксана Мельникова, председатель совета ветеранов ГО Богданович Ольга Башманова, родственники и друзья.

Энгельс Васильевич Головин



25 октября участнику Великой Отечественной войны Энгельсу Васильевичу Головину исполнилось 90 лет. Он воевал на Воронежском фронте, а в 1943-1952 гг. служил в органах госбезопасности. Награждён орденом Отечественной войны II степени, медалями Жукова, «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За отвагу» и многими юбилейными медалями.

Энгельс Васильевич 33 года проработал на огнеупорном заводе. За ударный труд ему присвоены звания: «Ударник коммунистического труда», «Лучший рабочий завода».

Поздравить юбиляра пришли глава ГО Богданович Владимир Москвин, почётный гражданин нашего ГО Михаил Ситников, депутат местной Думы Александр Мухачёв, представители городского совета ветеранов и ветеранской организации огнеупорного завода, управления соцполитики (УСП), Богдановичского отделения КПРФ и другие.

Владимир Александрович тепло поздравил Энгельса Васильевича с юбилеем, пожелал крепкого здоровья, благополучия и отметил, что такие люди – гордость нашего города. Замначальника УСП Наталья Потапова вручила персональное поздравление президента РФ Владимира Путина, Александр Мухачёв - поздравление лидера партии КПРФ Геннадия Зюганова.

Главное – нести службу достойно

■ ПРИЗЫВ-2013

26 ОКТЯБРЯ в зале заседаний администрации собрались призывники, их родители и гости.

Повод был значительный – начался осенний призыв, а с ним и первые отправки в армию. Открыл День призывника глава ГО Богданович Владимир Москвин. Руководитель территории рассказал о своих впечатлениях от осмотра сборного пункта в г. Артемовском. Заверил родителей и ребят, что условия для солдат там созданы самые достойные. Всего в осенний призыв будет призвано в ряды Российской армии 50 богдановичцев.

С пожеланиями достойно отслужить и вернуться домой здоровыми и возмужавшими выступили председатель Думы ГО Богданович Владимир Гребенщиков, почетный гражданин ГО, депутат Думы ГО Рудольф Костромин, военком Владимир Малиновский и другие.



Владимир Москвин пожелал призывникам достойно нести службу, а родителям – терпения.

Со словами напутствия обратились и мамы. От совета «Солдатские матери» теплые слова в адрес родителей и ребят сказала председатель организации Вера Борноволокна. А мама одного из нынешних «срочников» Ольга Долганова призналась, что ее сын не только не жалеет,

что ушел служить, а, наоборот, в армии ему очень нравится.

Много полезной и интересной информации почерпнули собравшиеся на этой встрече. Они посмотрели видеоролик «Один день в армии», познакомились с трудностями военных будней из рассказа психолога Еланского гарнизона Ольги Смирновой, получили небольшие подарки. Кстати, приобрести подарки для наших призывников помогли спонсоры: ИП Алексанов З.А., СКБ-банк (управляющий В.В. Вольхина), магазины «Книжная лавка» и «Фея», а также типография «Бланк».

Пресс-служба администрации ГО Богданович.

■ ОПРОС

Как вы относитесь к Дню народного единства?

- ❖ хорошо, потому что это лишний выходной день – 20,5%;
- ❖ хорошо, потому что знаю историю праздника – 7,7%;
- ❖ не считаю его праздником – 2,6%;
- ❖ плохо, потому что больше ценю прежний праздник - 7 ноября – 33,3%;
- ❖ мне он безразличен – 35,9%.

Всего голосов – 59.

Опрос проведен на сайте «НС».

Без вины наказанные

30 октября – День памяти жертв политических репрессий

22 ГОДА назад официальным постановлением Верховного Совета РФ от 18.10.1991 г. был установлен День памяти жертв политических репрессий.

Много испытаний выпало в первой половине двадцатого века на долю нашей страны. Три революции, две мировые и гражданская война, голод, разруха, политическая нестабильность унесли десятки миллионов жизней. На этом фоне

страшными страницами нашей истории стали политические репрессии.

Массовые политические репрессии осуществлялись в СССР с конца 1920-х по начало 1950-х годов. Количество непосредственных жертв репрессий (лиц, приговорённых за политические преступления к смертной казни или лишению свободы, выселенных, сосланных) исчисляется десятками миллионов. **Особенно запомнился в народе Большой террор** – период



массовых репрессий и политических преследований 1937–1938 годов. В эти годы от политических обвинений пострадало почти 2 миллиона человек, более 700 тысяч арестованных были казнены. В обществе царил страх, было исключено всякое сопротивление властям. Репрессии обезглавили промышленность, армию, сферы обслуживания, науки, культуры. Пострадали партийные, комсомольские, правоохранительные органы.

Категории населения, попадавшие под репрессии

Первая массовая категория – люди, арестованные по политическим обвинениям органами государственной безопасности и приговоренные к смертной казни, к разным срокам заключения в лагерях и тюрьмах или к ссылке.

Вторая массовая категория репрессированных по политическим мотивам – крестьяне, административно высланные с места жительства в ходе проведения кампании по «уничтожению кулачества как класса».

Третья массовая категория жертв политических репрессий – народы, целиком депортированные с мест



традиционного проживания в Сибирь, Среднюю Азию и Казахстан.

Открывая малоизвестные страницы истории

ФОТОФАКТ



Накануне Дня памяти жертв политических репрессий в Тыгшской школе состоялась литературно-музыкальная композиция. Старшеклассники узнали о том, как репрессии изменили жизнь людей в 30-50-е годы.

Рекомендации по поиску репрессированных

Работа по увековечиванию памяти пострадавших в годы террора ведется более двух десятилетий. Созданы Книги памяти, в которых восстанавливаются имена и сведения о пострадавших. Стоит отметить, что многие тысячи фамилий до сих пор остаются неизвестными. Вы, и только вы можете восстановить неизвестные страницы жизни ваших родных и вернуть из небытия их честные имена. Предлагаем вам рекомендации по поиску репрессированных, взятые с сайта Оксаны Корневой (www.okorneva.ru).

1. Если вы знаете, что в вашей семье был репрессированный, то для начала посмотрите в электронных базах данных в Интернете. В сети существует несколько on-line баз данных: www.lists.memo.ru, www.rosagr.natm.ru.

2. Если вам неизвестно, где проживал родственник на момент ареста, то в этом случае необходимо послать запрос в Главный информационный центр (ГИЦ) МВД России по адресу: 117418, Москва, ул. Новочеремушкинская, 67, с указанием известных данных о разыскиваемом и с просьбой написать, где хранится следственное дело. После получения ответа следует написать в то учреждение, где хранится дело. В этом запросе надо указать, что вы хотите: получить справку, выписку или ознакомиться со следственным делом.

3. Если вам известно, где родился или проживал родственник на момент ареста, то необходимо послать запрос в Управление ФСБ той области, где родился или проживал ваш родственник на момент ареста. Если же ответ из УФСБ отрицательный (то есть такой человек у них не значится), то следует писать в Информационный центр МВД той же области. Если же и там ответ отрицательный, пишете в ГИЦ МВД РФ.

Помните, что согласно законодательству вы имеете право на получение сохранившихся в делах рукописей, фотографий и других личных документов своих репрессированных родственников.

Постановление ЦИК и СНК СССР 1 декабря 1934 г.

Внести следующие изменения в действующие Уголовно-процессуальные кодексы союзных республик по расследованию и рассмотрению дел о террористических организациях и террористических актах против работников советской власти:

1. Следствие по этим делам заканчивать в срок не более десяти дней;
2. Обвинительное заключение вручать обвиняемым за одни сутки до рассмотрения дела в суде;
3. Дела слушать без участия сторон;
4. Кассационного обжалования приговоров, как и подачи ходатайств о помиловании, не допускать;
5. Приговор к высшей мере наказания приводить в исполнение немедленно по вынесении приговора.

БЕРСЕНЕВ

Дмитрий Семенович

Родился в 1918 г., Свердловская обл., Сухоложский р-н, с. Бараба; русский; без определенных занятий.

Проживал: там же.

Арестован 20 апреля 1937 г.

Приговорен: 14 августа 1937 г.

Приговор: высшая мера наказания.

Расстрелян 14 августа 1937 г.

Источник:

Книга памяти Свердловской обл.

БЕРСЕНЕВ

Александр Иванович

Родился в 1918 г., Свердловская обл., Сухоложский р-н, с. Бараба; русский; колхоз «Сталинец», тракторист.

Проживал: там же.

Арестован 20 апреля 1937 г.

Приговорен: 14 августа 1937 г.

Приговор: высшая мера наказания.

Расстрелян 14 августа 1937 г.

Источник:

Книга памяти Свердловской обл.

КАШИН

Яков Андреевич

Родился в 1877 г., Уральская обл., Богдановичский р-н, с. Кашино; русский; церковь, священник

Проживал: Уральская обл., Богдановичский р-н, с. Куликовское, РСФСР.

Арестован 28 ноября 1927 г.

Приговорен: 16 марта 1928 г.

Приговор: 3 года концлагерей

Источник:

Книга памяти Свердловской обл.

ГОЛОМОЛЗИН

Максим Иванович

Родился в 1899 г., Свердловская обл., Сухоложский р-н, д. Бараба; русский; пожарная дружина, пожарник.

Проживал: там же.

Арестован 31 мая 1937 г.

Приговорен: 14 августа 1937 г.

Приговор: высшая мера наказания.

Расстрелян 14 августа 1937 г.

Источник:

Книга памяти Свердловской обл.

ГОЛОМОЛЗИН

Прокопий Иванович

Родился в 1893 г., Свердловская обл., Сухоложский р-н, д. Бараба; русский; колхоз «Сталинец», кузнец.

Проживал: там же.

Арестован 19 октября 1937 г.

Приговорен: 13 января 1938 г.

Приговор: 3 года исправительно-трудовых лагерей.

Источник:

Книга памяти Свердловской обл.

БЕЛЫХ

Степан Алексеевич

Родился в 1908 г., Уральская обл., Богдановичский р-н, с. Кулики; русский; в своем хозяйстве

Проживал: там же.

Арестован 27 октября 1930 г.

Приговорен: 26 ноября 1930 г.

Приговор: 2 года исправительно-трудовых лагерей.

Источник:

Книга памяти Свердловской обл.

БАШКИРОВ

Александр Ксенофонович

Родился в 1880 г., Уральская обл., Богдановичский р-н, д. Бараба; русский; крестьянин-единоличник.

Проживал: там же.

Арестован 9 октября 1929 г.

Приговорен: 20 ноября 1929 г.

Приговор: 3 года ссылки.

Источник:

Книга памяти Свердловской обл.

ГРАФИК приема граждан и представителей организаций депутатами Думы городского округа Богданович в ноябре 2013 года

Место приема: г. Богданович, ул. Октябрьская, 15.

№ по п/п	Фамилия, имя, отчество депутата	Дата приема	Время приема
1	Костромин Рудольф Алексеевич	07.11.13	с 16:00 до 18:00
2	Крячко Александр Иванович	14.11.13	с 16:00 до 18:00
3	Лакия Татьяна Александровна	21.11.13	с 16:00 до 18:00
4	Густокашин Владимир Николаевич	28.11.13	с 16:00 до 18:00

День семейного кино

КУЛЬТУРА

Вадим Савицкий
sva@narslovo.ru

4 НОЯБРЯ ДиКЦ приглашает богдановичцев на День семейного кино.

По информации УКМПИИ, в полдень в фойе ДиКЦ начнется детская развлекательная программа с участием больших ростовых кукол. После чего, в 13:00, подрастающему поколению, радующемуся каникулам, будет показан мультфильм «Иван Царевич и Серый волк». В 15:00 взрослую

публику ожидает встреча с классикой отечественного кино в цвете «Весна на Заречной улице». И, наконец, в финале праздника, в 17:00 часов, для патриотически настроенной молодежи хорошим подарком станет российский блокбастер «Легенда 17» - художественно-биографическая кинокартина, посвященная личности прославленного советского хоккеиста Валерия Харламова.

Стоит добавить, что все фильмы будут показаны совершенно бесплатно, а в фойе ДиКЦ активную деятельность разовьют буфеты с попкорном и сладкой ватой.

Нарушения есть, но они исправимы

ПРОВЕРКИ

В НАЧАЛЕ учебного года, в сентябре, сотрудники ОНД проверили учебные заведения с круглосуточным пребыванием детей на предмет соблюдения требований пожарной безопасности. Это коррекционная школа № 10, школа-интернат № 9 и Богдановичский детский дом.

В октябре уже совместно с сотрудниками городской прокуратуры снова проверили детский дом, а также ЦСПСиД, Богдановичскую ЦРБ и центр социальной реабилитации в Байнах.

В ходе рейдов проверялось состояние путей эвакуации, систем противопожарной сигнализации и оповещения, огнетушителей, а также наличие и состояние средств защиты органов дыхания, огнезащитных покрывал и групповых фонарей.

В больнице и в центре соцреабилитации было проверено еще и

наличие носилок для тяжелобольных пациентов.

У персонала всех учреждений проверялось знание действий в случае пожара, правила эвакуации и применения огнетушителей.

В ходе проверок во всех учреждениях были выявлены нарушения режимного характера, захламленность путей эвакуации, неисправность некоторых огнетушителей, неправильность соединения проводов, перегрузка электросетей, то есть подключение нескольких электроприборов в одну розетку. Выявлены не соответствующие ГОСТу планы эвакуации, а также применяемые огнетушители - возможному классу пожара. Были замечания по поводу отсутствия плафонов на электросветильниках с лампами накаливания.

За выявленные нарушения были составлены административные протоколы, предъявлены штрафы или предупреждения.

Мария ТЕСЛЯ,
инспектор ОНД по ГО Богданович.

Спасет светоотражатель

ДОРОЖНЫЙ ЛИКБЕЗ

В ТЕМНОЕ время суток или в условиях недостаточной видимости вероятность ДТП в три раза выше, чем в дневное время.

Больше других в зону риска попадают школьники. Яркая одежда делает видимым пешехода или велосипедиста в светлое время суток, но в темноте видимость объекта становится намного хуже. Светоотражатель дает возможность видеть человека на расстоянии

до 150 м. Водителю для того, чтобы вовремя среагировать, нужно около секунды, за это время при скорости 40 км/ч автомобиль проедет 11 м, при скорости 80 км/ч - примерно 60 м.

Цена светоотражателя невысокая, он не теряет своих свойств на протяжении трех-пяти лет.

Уважаемые родители, позаботьтесь о безопасности несовершеннолетних детей. Сегодня в магазинах можно приобрести и светоотражатели, которые крепятся на одежду и обеспечивают безопасность вашему ребенку.

Наталья ДЕМИНА,
инспектор по пропаганде ОГИБДД.

Поздравляем!

Поздравляем с золотой свадьбой дорогих наших родственников **Валовых Дмитрия Григорьевича и Любовь Степановну!**

Пробежали годы вереницей,
Оставляя добрый след в душе.
Пробежали быстрокрылой птицей,
Пронеслись, как будто бы во сне.
В эту золотую вашу дату
Просим мы о возрасте забыть
И, как будто в юности когда-то,
Желаем чаще улыбаться и шутить.

Семья Осколковых, Пермяковых.

Поздравляем с юбилеем любимую маму, бабушку, прабабушку **Фарленкову Зинаиду Петровну!**

Поздравить рады с днем рождения,
Здоровья, счастья пожелать,
С улыбкой, добрым настроением
Свой путь по жизни продолжать.
Пусть каждый твой обычный день
В прекрасный праздник

превратится,
И никогда печали тень
В твоих глазах не отразится.

Дети, внуки и правнуки.

ООО «Билимбаевский камнедробительный завод» приглашает на работу:

- ♦ водителя категории «С» на БелАЗ;
- ♦ машиниста погрузчика;
- ♦ электрослесаря;
- ♦ мастера дробильно-сортировочного участка;
- ♦ машиниста бульдозера;
- ♦ дробильщиков (можно без опыта работы);
- ♦ электрогазосварщика;
- ♦ слесаря по ремонту автомобилей;
- ♦ слесаря-ремонтника.

Работа вахтой 15/15 в Свердловской области.

Телефон - 8-904-167-83-47.

Убедительно просим откликнуться участников движения и свидетелей ДТП, произошедшего 24 октября, с 7:00 до 8:00, на участке автодороги Богданович-Троицкое - 2 км 720 м. Телефон - 8-982-669-17-03.

Выражаем сердечную благодарность работникам ВЭС, ЗАО «Коммуэнерго», ГУПСО «Облкоммуэнерго», детской поликлиники, родным, друзьям, соседям, всем, кто поддержал нас, разделил с нами горечь утраты и принял участие в похоронах дорогого мужа, отца, дедушки **Коптелова Юрия Дмитриевича.**

Жена, сын, дочь, сноха, зять, внуки.

Выражаем благодарность всем родным и близким, принявшим участие в похоронах безвременно ушедшего мужа, отца, дедушки **Меркушева Петра Петровича.**

Особая благодарность похоронному дому «Память» за безупречную работу и ОАО «Огнеупоры» в лице Смирновой О., Швецовой С. за помощь в организации похорон.

Жена, дети, зять, внуки.

КТО ПОМНИТ



1 ноября исполнилось полгода со дня смерти **Феклушиной Надежды Степановны.**

Помяните ее вместе с нами.

Родные.

1 ноября исполнилось 7 лет, как нет с нами любимой мамы, бабушки, прабабушки **Ягуновой Галины Матвеевны.**

Скорбим и помним.

Родные.



2 ноября 2013 года исполнится 40 дней, как перестало биться сердце нашей любимой мамы, сестры, бабушки, прабабушки **Петряковой Любови Петровны.**

Не простившись ни с кем, Не сказав всем «прощай», Скрылась ты в темноте, Лишь оставив печаль.

Сжигает боль, болит душа, От горя катится слеза.

Ушла от нас ты очень рано, Мы не смогли тебя спасти.

Глубокая на сердце рана, Пока мы живы, жива и ты.

Быстро время бежит, дни на ночи

меняя, А вот боль от утраты сильней

возрастает. Вроде, все, как и прежде, в этом

мире идет, Только нет тебя рядом, и тоска

не пройдет. Муж, дети и все родные.

4 ноября 2013 года исполнится 11 лет, как нет с нами нашего дорогого отца и дедушки **Казакова Вадима Федоровича.**

Все, кто знал и помнит Вадима Федоровича, помяните добрым словом.

Родные.

4 ноября исполнится 7 лет, как ушла из жизни **Лобанова Нина Александровна.**

Не простившись ни с кем, Не сказав всем «прощай», Скрылась ты в темноте, Лишь оставив печаль.

Ушла от нас ты очень рано, Мы не смогли тебя спасти.

Глубокая на сердце рана, Пока мы живы, жива и ты.

Как тебя не хватает, плохо нам

без тебя? Почему же бывает так жестока

судьба? Дети, внуки, муж.

6 ноября 2013 года исполнится 3 года, как нет с нами **Осиповой Валентины Андреевны.**

Спи спокойно, любимая наша,

Светлый образ твой свято храним. В безутешной печали земной

Любим, помним тебя и скорбим. Все, кто знал и помнит Валентину

Андреевну, помяните ее в этот день вместе с нами.

Муж, дети, внуки, правнуки.